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Statistik penting

#1 
WhatsApp adalah saluran 
komunikasi staf yang paling populer

57% 
organisasi tidak menggunakan 
perangkat lunak bajakan

38% 
Staf merasa puas atau lebih baik 
dengan IT mereka

59% 
organisasi memiliki setidaknya 
satu situs web untuk memasarkan 
layanan mereka

4.3% 
rata-rata pengeluaran IT 
bergantung kepada Pengeluaran 
Operasional (OpEx)

27% 
organisasi menggunakan fasilitas 
penggalangan dana atau 
e-commerce di situs web mereka

57% 
organisasi memiliki cadangan 
data untuk semua sistem penting

01
Memanfaatkan media sosial dan/
atau pemasaran digital dengan  
lebih baik

02 Meningkatkan kemampuan digital 
staf dan sukarelawan kami

03 Meningkatkan situs web kami

Prioritas teknologi teratas

01
Menggunakan spreadsheet dan 
formulir untuk pengambilan dan 
analisis data

02
Bermigrasi ke lingkungan kolaborasi 
awan nirlaba (MS365, GGL 
Workspace, dll.)

03
Mendukung lingkungan kolaborasi 
awan nirlaba (MS365, GGL 
Workspace, dll.)

Prioritas pelatihan utama

35% 
organisasi memberikan pelatihan 
keamanan siber kepada staf

Indonesia 

Di Indonesia, LSM mendapatkan nilai yang lebih besar 
dari sistem informasi mereka daripada kebanyakan 
organisasi dengan 66% organisasi setuju bahwa 
sistem mereka memungkinkan staf untuk bekerja dari 
jarak jauh, melebihi rata-rata regional yang hanya 
54%. Selain itu, lebih dari separuhnya setuju bahwa 
sistem mereka memfasilitasi untuk mendapatkan 
dampak positif dan hasil baik dari layanan mereka. 

Google Workspace merupakan lingkungan kolaborasi data 
yang paling disukai di kalangan LSM Indonesia, dengan 
42% menggunakan platform ini untuk mendukung layanan 
mereka. Namun, perlu dicatat bahwa 28% organisasi masih 
mengandalkan Google Drive pribadi, angka yang jauh lebih 
tinggi daripada rata-rata regional yang hanya 9%.

56% organisasi telah mengaktifkan MFA 
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Lingkungan teknologi secara keseluruhan Kemampuan bekerja dari jarak jauh

Benar-benar berjuang untuk melakukannya 18%

Terdepan - 
kami adalah 

inovator

Fungsional - 
kami terus 

berkembang

Dasar - 
kami tetap 
mencoba

Tertantang - 
kami sedang 

berjuang

11%

43%

25% 22%

65% Setuju sistem mereka memungkinkan 
staf/relawan untuk bekerja secara efisien baik di 
kantor maupun di rumah

55% Setuju sistem mereka memungkinkan mereka 
untuk memahami dampak dan hasil layanan mereka

Sistem utama yang digunakan untuk mengumpulkan 
informasi tentang klien, anggota, sukarelawan, dan/atau 
pemangku kepentingan Anda 

Microsoft Word/Excel

Dokumen kertas

Sistem yang dikembangkan 
ecara khusus (custom)

Sistem yang diamanatkan 
pemerintah

Google Docs/Sheets

Sistem yang tersedia 
secara komersial

Lainnya/tidak yakin

56%
Setuju bahwa sistem 
mereka menangkap 

informasi yang 
berharga Tidak berencana untuk pindah 3%

Berencana untuk pindah ke 
cloud

Ragu-ragu 20%

Berencana untuk pindah 
dalam dua tahun ke depan 31%

Dalam proses perpindahan 20%

Sudah pindah 22%

Alasan utama untuk tidak pindah ke cloud:
 » Kami tidak menganggapnya sebagai prioritas 

bagi organisasi kami
 » Masalah keamanan data, kedaulatan, atau 

privasi data
 » Kurangnya keterampilan/pengetahuan

19%

46%

12%

12%

8%

Kecepatan dan keandalan internet

40% Setuju bahwa 
Internet di rumah cepat  
dan dapat diandalkan

54% Setuju bahwa 
Internet di kantor cepat  
dan dapat diandalkan

11% Setuju bahwa Internet di 
lapangan (jauh dari rumah & 
kantor) cepat dan dapat diandalkan

Belum memenuhi kebutuhan secara memadai 40%

26%Hampir, tetapi masih ada beberapa 
pekerjaan yang harus dilakukan 

Sudah melakukannya, dan bekerja dengan baik  16%

Alat pemasaran digital

5%SMS massal

76%Pemasaran media sosial

6%Tidak tahu

14%Lainnya

17%Pemasaran mesin pencari (SEM) 
seperti Google Ads

26%Analisis situs web  
seperti Google Analytics

23%Pemasaran email

36%Platform penceritaan video  
seperti Program Nirlaba YouTube

55%Aplikasi Desain Grafis 
(mis. Canva atau Adobe Creative Suite)

22%Perangkat lunak animasi video

Platform kolaborasi yang disukai

52%

11% 9%

27%

Google Workspace
 (Sebelumnya Suite)

Microsoft 365
(Exchange online)

 Email pribadi
(mis. Gmail, Yahoo)

Lainnya Belum 
memutuskan

1%

dari 27% organisasi 
yang belum 
memutuskan, 100% 
menggunakan Gmail 
atau Google Workspace 
sebagai sistem email 
mereka saat ini.


